



REPORT OF THE COMMITTEE ON CONFERENCES

Corrigendum

1. Annex III, section A, page 42, item 44, annex III, section A, page 51, item 92, annex III, section A, page 55, item 118, annex III, section A, page 58, item 136, annex III, section A, page 65, item 179, annex III, section C, page 77, item 33, annex III, section C, page 84, item 80, annex III, section C, page 88, item 107, annex III, section C, page 91, item 124, annex III, section C, page 98, item 167:

The membership of the "Special Committee against Apartheid" should read: 19 G.

2. Annex III, section A, page 43, item 49:

The membership for "UNDP - Working Group of the Whole" should read: 48 G.

3. Annex III, section A, page 67, item 190:

The membership of the "Meeting of States Parties to the International Convention against Apartheid in Sports" should read: 43 G.

-----